1. Объясните на примере из русского языка, почему нельзя сказать, что клитика - это безударная словоформа. Дайте более точно определение. 
Ответ: энклиномены. Более точное определение в духе «не задает собственной акцентной области», можно неформально.

2. Haspelmath & Sims: Sometimes the various criteria for distinguishing clitics from affixes contradict each other. For instance, in Spanish the clitic pronominals mis-behave: -le is replaced by -se because another l follows:
díga-me ‘tell me’

díga-le ‘tell him’

díga-me-lo ‘tell me it’

díga-se-lo ‘tell him it’ (*diga-le-lo)
What’s wrong? Also try to remember why they are clitics not affixes in the first place.
Ответ: мы не ожидаем от клитик морфонологических чередований.


3. Another case of a contradiction comes from Lithuanian, which forms reflexive verbs by means of an element s(i). (The letter e˙ stands for a long [e:].)

	
	‘rock’
	‘rock oneself’
	‘not rock oneself’

	1sg
	supu
	supuosi
	nesisupu

	2sg
	supi
	supiesi
	nesisupi

	3
	supa
	supasi
	nesisupa

	1pl
	supame
	supame˙s
	nesisupame

	2pl
	supate
	supate˙s
	nesisupate


In what ways is this element like an affix, and in what way is it like a clitic?

Ответ: как клитика, он подвижен (хотя ср. амбификсы Плунгяна); но как аффикс, вызывает морфонологические чередования в словоформе.

4. Применяя критерий цельнооформленности и принцип лексической целостности, охарактеризуйте следующие единицы как одно или несколько морфологических слов: солдат-наводчик, мореплаватель, pain killer.

Ответ: *красное/красный мореплаватель, это мореплаватель / солдата – наводчика орудия; *acute pains killer / efficient pain killers.
